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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 42نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
1. املاي همۀ کلمه ها در کدام گزینه، درست است.

2) منبع بی شاعبه، روظۀ ارم،  غم و ضجرت1) منبع بی شاعبه، روضۀ ارم، غم و زجرت
4) منبع بی شائبه، روضۀ ارم، غم و ضجرت3) منبع بی شائبه، روضۀ ارم، غم و زجرت

2. کدام گزینه پارادوکس ندارد؟
2) اگر چه تلخ باشد فرقت یار1) چه خوش روزي بود روز جدایی

4) بر او تلخ است هم امید دیدار3) خوش است اندوه تنهایی کشیدن

 
3. نویسندة کتاب «روزها» کیست و در چه زمینه اي نگارش یافته است؟

 
2) غلامحسین یوسفی – ادبیاّت1) محمّدعلی اسلامی ندُوشن – سفرنامه

4) محمّدعلی اسلامی ندُوشن – حسب حال3) علی شریعتی – جامعه شناسی

4.  عینّ العبارة التي لھا معني المضارع:
2)  کانت شیمِل تلُْقي مُحٰاضَراتٍ باللغُةِ الفارسیة.1)  تزینَّ الطالب بالأخلاق الحسنة.

4)  لم تنجحْ من لمَ تنَظر في عواقب عملھا.3)  إنْ قرأت الدروس بدقةّ انتفعت بھا!

 
5.  عیِّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترّجمة أو المفھوم:

 «  «إنَّ اللهَ فالقُِ الْحَبِّ و النَّویٰ یخُْرِجُ الْحَيَّ مِنَ الْمَیِّتِ وَ مُخْرِجُ الْمَیِّتِ مِنَ الحَيِّ
1) همانا خداوندي که دانه و هسته را می شکافد، زنده را از مُرده و مُرده را از زنده بیرون می آورد!

 
2) بی گمان خدا شکافندة دانه و هسته است تا زنده اي از مُرده بیرون آید و مُرده اي از زنده خارج شود!

 
3) به راستی خداوندِ شکافندة دانه ها و هسته ها، بیرون آورندة زندگان از مُردگان و مُردگان از زندگان است!

 
4) بی شک خدا شکافندة دانه و هسته است، زنده را از مُرده بیرون می آورد و بیرون آورندة مُرده از زنده است!
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صفحه 2

 
6.  «تنَْمو في بعَضِ الْغاباتِ أشجارٌ تنَْتشَِرُ منھا روائحُ کریھةٌ تخَْنقُُ الحیواناتِ تدَریجیاًّ إذا اقْترََبتَْ منھا!»:  در برخی از جنگل ها .................. 

 
1) درختانی نمایان هستند که از خود بوهاي ناخوشایندي را پخش می کنند تا حیواناتی را که به آن نزدیک شده اند، به تدریج خفه کند!

2) درختانی رشد می کنند که از آن بوهاي بدي پخش می شود که جانوران را هنگامی که به آن نزدیک شوند، به تدریج خفه می کند!
3) درختانی رشد می کنند که از خود بادهاي بدبویی را پخش می کنند تا حیوانات هنگامی که به تدریج به آن نزدیک می شوند، خفه

 
شوند!

4) نمونه اي از درختان وجود دارد که با گازهاي ناخوشایندي که از آن پخش می شود، جانوران هنگام نزدیک شدن به آن به تدریج خفه
می شوند!

7. اولین و معتبر ترین مرجع علمی براي فهم عمیق آیات قرآن کریم .................. و اولین بر ترین کاتب و حافظ قرآن ..................  و

 
اولین و برترین معلم قرآن .................. بود.

 
2) پیامبر اکرم (ص) ـ امام علی (ع) ـ امام علی (ع)1) پیامبر اکرم (ص) ـ پیامبر اکرم (ص) ـ امام علی (ع)
3) پیامبر اکرم (ص) ـ امام علی (ع) ـ پیامبر اکرم (ص)

 
4) امام علی (ع) ـ پیامبر اکرم (ص) ـ امام علی (ع)

 
8. طبق فرمایش حضرت امام باقر(ص) اسلام بر کدام پایه ها استوار است و از میان آن ها مهمترین پایه کدام است؟

 
1) زکات، حج، خمس، زکات، ولایت - ولایت

 
2) نماز، روزه، حج، زکات، ولایت - ولایت

 
3) خمس، نماز، زکات، حج، امربه معروف و نهی از منکر - نماز

 
4) نماز، حج، روزه، زکات، امربه معروف و نهی از منکر - نماز

 
9. معصومیت از گناه و خطا براي پیامبران که همواره آنان الگوي عملی پیروان خود می شوند .................. 

1) نتیجۀ مراقبت خاص خداوند در گرفتاري ها و لغزش ها می باشد.

 
2) معلول الطاف الهی به پیامبران است که چنان مقامی را به دنبال دارد.

 
3) معلول اختیار آنان و مشاهدة حقیقت گناه و معصیت است.

 
4) نتیجۀ مراقبت یک مانع بیرونی مانند فرشته از ارتکاب گناه است.

10. Jenny bought  ..................  new  ..................  when she went shopping.
1) much / jeans 2) much / jean 3) some / jeans 4) some / jean
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صفحه 3

11. There are about one billion people all around the world learning English as an  ..................  language.
1) native 2) natural 3) national 4) international

12. A: Please give me a glass of water.                                                         B: .................. 
 1) That'll be all fun!

 
2) How can I help you?

 3) You're welcome!
 

4) Here you are
 

 
13. مطالعات کلارك و رینگ وود چه هدفی را مد نظر داشتند؟

 
2) راه تشکیل و منشأ سنگ ها1) مطالعۀ اجرام آسمانی

 
3) علت پراکندگی عناصر در هستۀ زمین

 
4) تعیین ترکیب شیمیایی پوستۀ زمین

 
14. مهم ترین کانۀ فلز مس کدام است؟

4) هماتیت3) کالکوپیریت2) گالن1) اسفالریت

 
15. غلظت کلارك عبارت است از  .................. 

 
1) ترکیب شیمیایی گوشتۀ زمین

 
2) پراکندگی عناصر در بخش هاي مختلف زمین

4) ترکیب شیمیایی سنگ هاي قاره اي3) ترکیب شیمیایی میانگین سنگ هاي پوستۀ زمین

.16
نتایج حاصل از تجزیۀ شیمیایی سنگ هاي یک منطقه به شکل زیر است. در کدام عنصر بی هنجاري مثبت دیده می شود؟

 (1 (2 (3 (4
174٫33٫11٫80٫70٫550٫0011٫75

Cu,PbK,NaZn,Si

Cu,Fe
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صفحه 4

.17
در جدول زیر با توجه به غلظت کلارك، در کدام عنصر بی هنجاري منفی دیده می شود؟

 (1 (2 (3(4

18. در شکل مقابل  و  و  ، طول  کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

19. در شکل زیر طول وتر  برابر  است،اندازه پاره خط بزرگتر  کدام است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

20. در شکل زیر، با توجه به اندازه ها محیط مثلث   کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

، اگر  باشد، شعاع دایره کدام است؟  21. در دایرهي مقابل به مرکز 
 (1 (2
 (3 (4

22.  دو دایره متخارج  و خط  خارج آنها بر خط المرکزین عمود است. چند نقطه روي خط می توان یافت که از آن نقاط بتوان
بر هر دو دایره مماس رسم کرد؟

 (1 (2
4) بی شمار3) 

25276٫45٫22٫60٫7
234

1

MA = 6MB = 3MD = 2٫5MC

17٫16٫9
77٫2

AB11MB(MB > AM)

810
69

ABC

3230
3431

OOD = DB

34
56

,C2 C1d

02
4
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صفحه 5

23. معادلات دو ضلع مقابل در مربعی  و  است. مساحت مربع چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

24. فاصله ي نقطه اي واقع بر نیمساز ناحیه ي دوم از خط  برابر  است، عرض آن نقطه کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

25. فاصله ي نقطه ي  از خط  برابر  است، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

26. مساحت مربعی که یک رأس آن  و یک ضلع آن  باشد کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

27. مرکز مربعی، نقطه ي  و معادله ي یک ضلع آن   است. مساحت این مربع کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

28. کدام یک از مجموعه هاي زیر، برابر مجموعه تهی نیست؟
 (1 (2
 (3 (4

x− 2y+ 2 = 03x− 6y− 2 = 0
58
45

62
45

68
45

64
45

3y− 2x+ 4 = 03 13
−−

√
5678

A(1, 2)y+ x− 2m = 0m21

1 +m4− −−−−−
√

m

1−123

A(−1, 3)4y = 3x+ 1
196
25

225
16

206
25

169
16

A(1, 4)4x− 3y = 1
3٫243٫69٫6412٫96

{x ∈ N|[x] = 0}{x ∈ N| + 27 = 0}x3

{x ∈ N| −x+ 6 = 0}x2{x ∈ N|x = , |k| < 2,k ∈ Z}4k
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صفحه 6

29. تعداد زیر مجموعههاي مجموعه   ، کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

30. مجموعۀ   داراي چند زیرمجموعۀ شامل  است که  را شامل نگردد؟
 (1 (2 (3 (4

31. کدام یک از گزارههاي زیر درست است؟
 (1 (2
 (3 (4

32. اگر به عضوهاي یک مجموعه  عضو جدید اضافه شود به تعداد زیر مجموعههاي آن  واحد اضافه میشود. تعداد عضوهاي
مجموعه اولیه کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

33. بار صفحات خازنی که عایق آن هوا است،  و سطح صفحات آن  می باشد شدت میدان الکتریکی دو صفحه خازن کدام گزینه
است؟ ( چگالی سطحی بار صفحات است)

 (1 (2

 (3 (4

34. دو صفحۀ موازي با اختلاف پتانسیل  ولت به فاصلۀ  از یکدیگر قرار دارند. اگر ذره اي با بار الکتریکی  میکروکولن
بین آن ها قرار گیرد، چند نیوتن نیرو به آن اثر می کند؟

 (1 (2 (3 (4

{{ }, 1, 2, {1, 2}, {1}, 2}

6432168

A = {a, b, c,d,e}ab

8162532

a ∈ {{a} , {a, b}}{a, b} ∈ {b,a}

{a, b,a} ⊆ {b,a}{a} ⊆ {{a} , {a, b}}

3224

5678

qA

σ

E =
ε0
σ

E =
σ

ε0
E =

Q

ε0
E =

A

ε0

1004mm0٫4

10−210−41٫6 × 10−71٫6 × 10−11
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صفحه 7

35. تا زمانی که خازن به مولد وصل باشد  .................. خازن  .................. و هنگامی که خازن از مولد جدا می شود  .................. خازن 
.................. است.

2) بار – متغیر – اختلاف پتانسیل دوسر – متغیر1) بار – ثابت – اختلاف پتانسیل دوسر – ثابت
4) اختلاف پتانسیل دوسر – متغیر – بار – متغیر3) اختلاف پتانسیل دوسر – ثابت – بار – ثابت

، انرژي در آن ذخیره می شود. اگر خازن دیگري به ظرفیت  36. اگر خازن بدون باري را به مولد  ولتی وصل کنیم به اندازه 
 و بار  همان مقدار انرژي را در خود ذخیره کرده باشد، آن گاه ظرفیت خازن اول چند میکروفاراد بوده است؟

 (1 (2 (3 (4

37. انرژي خازنی که به ولتاژ  متصل شده  است. بار ذخیره شده در خازن چند میکروکولن است؟
 (1 (2 (3 (4

، بر اساس قواعد نام گذاري آیوپاك کدام است؟ 38. نام ترکیبی با فرمول 

2)  - کلرو -  - دي متیل هگزان1)  - دي متیل -  - کلروهگزان
4)  - کلرو -  - دي متیل هگزان3)  - دي متیل -  - کلروهگزان

39. نام هیدروکربن زیر چیست؟ 
2)  - پروپیل بوتان1)  - اتیل پنتان

- متیل هگزان3) اتیل متیل بوتان  (4

40. نام هیدروکربنی با فرمول  کدام است؟

2)   ،  ،  ،  و  - پنتامتیل هپتان1)   ،  ،  ،  و  – پنتامتیل هپتان
- تري متیل هگزان - پروپیل-  ،  و  - پروپیل-  ،  و  - تري متیل هگزان3)   (4

12U1
10μF200μC
1

36
250

9
1

72
125

3

330V8٫25mJ

35505560

C − −C −C − −CH3 C
|
CH3

|
CH3

H2 H2 C
|
H

|
Cl

H3

5, 5252, 2
2, 2525, 5

C − −C −C −CH3 CH
|
CH2
|
CH3

H2 H2 H3
22

3

(C CH − −C −C −C(CH3)2

CH3
|

C

CH3
|

H2 H2 H3)3

2336622556
22555225
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صفحه 8

41. در مولکول یک آلکان راست زنجیر، بیست اتم هیدروژن وجود دارد. کدام مطلب درباره ي آن نادرست است؟
2) در دماي معمولی به حالت مایع است.1) نام آن نونان است.

4) در مولکول آن  پیوند کووالانسی وجود دارد.3) نقطه ي ذوب آن از اوکتان بیش تر است.

42. نام ترکیب مقابل به روش آیوپاك چیست؟

 
- متیل هپتان  ،  - دي اتیل –   (1

- متیل هپتان - دي اتیل-   ،  (2

 
- اتیل اکتان  - دي متیل-   ،  (3
- دي متیل اکتان  ، - اتیل-   (4

29

345
453
364
436

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir


